



MINISTERSTVO PRÁCE A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ

KANCELÁŘ MINISTRA  
Tiskové oddělení

## **MPSV vyhlásilo výzvy k předkládání žádostí o grant v rámci Programu Iniciativy Společenství EQUAL**

### **Tisková zpráva**

Dne 4. 11. 2004 vyhlásilo Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV), jakožto Řídící orgán Programu Iniciativy Společenství EQUAL (ŘO CIP EQUAL) pro Českou republiku, výzvu k podávání žádostí o poskytnutí grantu z tohoto programu. Tato výzva je specificky určena pro opatření 5.2 CIP EQUAL - Pomoc žadatelům o azyl v přístupu na trh práce v oblasti Cíle 3 (Cíl 3 v České republice odpovídá území hlavního města Prahy).

Program Iniciativy Společenství EQUAL je jedním z nástrojů na dosažení cílů Evropské strategie zaměstnanosti a je spolufinancován z Evropského sociálního fondu. Na CIP EQUAL je v České republice vyčleněno 43 973 880 EUR (1 363 190 000 Kč). Vybrané projekty se stanou vůbec prvními projekty financovanými z ESF v České republice.

V rámci Programu Iniciativy Společenství EQUAL mohou žadatelé získat příspěvek z evropských a národních veřejných zdrojů. Ten je určen **na vývoj a prosazování nových nástrojů boje se všemi formami diskriminace a nerovností na trhu práce**. A nejen to – jelikož CIP EQUAL je zaměřen na podporu mezinárodní spolupráce, zapojené subjekty tak mají jedinečnou možnost získat prostřednictvím tohoto programu zkušenosti s nástroji řešení různých forem diskriminace a nerovností na trhu práce uplatňovanými v i jiných částech EU.

Pro opatření 5.2 - **Pomoc žadatelům o azyl v přístupu na trh práce v oblasti Cíle 3** – má Česká republika k dispozici celkem 175 896 EUR - 50 % financuje Evropský sociální fond a 50 % státní rozpočet ČR. Opatření je zaměřeno na pomoc cizím státním příslušníkům, kteří v České republice požádali o azyl. Předložené projekty musí řešit problémy těchto cílových skupin v hlavním městě Praze.

Více informací o Programu Iniciativy Společenství EQUAL a výzvě k podávání žádostí o poskytnutí grantů v rámci opatření 5.2 CIP EQUAL, je možno získat na stránkách [www.equalcr.cz](http://www.equalcr.cz). Zájemci se mohou informovat také na adrese [equal@nvf.cz](mailto:equal@nvf.cz).

V Praze dne 11. 11. 2004

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV